

**ЕРЕМЕНКО СВЕТЛАНА ЕВГЕНЬЕВНА**

**воспитатель**

**муниципального бюджетного дошкольного образовательного учреждения  
детский сад №25 «Золотая рыбка»  
муниципального образования город-курорт Геленджик**

## **Критерий 4.**

### **Эффективность взаимодействия с социумом**

- 1. Системное включение родительской общественности в образовательный процесс**
- 2. Системное проведение совместных проектов, социальных акций**

## Аналитическая справка

### 1. Системное включение родительской общественности в образовательный процесс

Светлана Евгеньевна активно участвует в организации работы с родителями и эффективному взаимодействию с социумом. Эта работа позволяет, включать родительскую общественность в образовательный процесс, как полноправных субъектов образовательных отношений, выявлять образовательный потенциал окружения и планомерно выстраивать партнерские отношения с социальными организациями с учетом их возможностей и ресурсов по созданию условий для обучения и развития личности ребенка. Повышение компетентности родителей в вопросах воспитания и развития ведется по трем направлениям: информационно - познавательное, информационно-аналитическое и досуговое.

Работу с родителями педагог реализует через традиционные и нетрадиционные формы общения.

### 2. Системное проведение совместных проектов, социальных акций

Из традиционных форм работы с родителями Светлана Евгеньевна чаще всего использует проведение тематических родительских собраний. Родители активнее посещают родительские собрания, если дети изготовили индивидуальные приглашения своими руками.

На протяжении нескольких лет Светлана Евгеньевна практикует индивидуальные формы с семьями воспитанников. Одна из наиболее доступных форм установления связей с семьей, является педагогическая беседа с родителями, которая позволяет выстроить диалог мнений по тому или иному вопросу.

Наглядно — информационные формы способствуют преодолению поверхностного суждения родителей о роли детского сада в развитии ребенка, и оказывают практическую помощь семье. Здесь Светлана Евгеньевна использует записи видеофрагменты организации различных видов деятельности режимных моментов, занятий, фотографии, выставки детских работ, стенды, ширмы, папки передвижки.

А так же Светлана Евгеньевна использует нетрадиционные формы работы с родителями воспитанников, которые помогают лучше оказывать помощь семьям в воспитании и развитии ребенка. Данные формы построены по типу телевизионных и развлекательных программ «КВН», «В гостях у сказки», «Поле Чудес», «Что? Где? Когда?», которые направлены на установление неформальных контактов с родителями.

Родители активные участники по реализуем инновационного проекта Семейный театр «Золотая рыбка» как модель развития воспитательного потенциала семьи и социальной адаптации детей в условиях ДО.



Светлана Евгеньевна убеждена, что нетрадиционные формы взаимодействия субъектов образовательных отношений позволяют более полноценно и качественно выстраивать диалог семьей, тем самым повышая педагогическую компетентность родителей в вопросах развития ребенка дошкольного возраста.

Заведующий МБДОУ  
д/с №25 «Золотая рыбка»



Е. В. Сопина